



2023年6月28日

各 位

会 社 名 株式会社イトーヨーギョー  
代表者名 代表取締役社長 畑 中 浩  
(コード番号 5287 スタンダード市場)  
問合せ先 経理財務室長 児 玉 信 哉  
(TEL 06-4799-8852)

(訂正)

「2023年3月期決算短信〔日本基準〕（非連結）」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2023年5月12日に公表いたしました「2023年3月期決算短信〔日本基準〕（非連結）」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

●訂正の理由

「2023年3月期決算短信〔日本基準〕（非連結）」の記載内容に一部誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

●訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

【訂正箇所1】

17ページ 3. 財務諸表及び主な注記（5）財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当事業年度（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

(単位：千円)

	報告セグメント			
	コンクリート 関連事業	建築設備機器 関連事業	不動産 関連事業	計
セグメント資産	3,463,164	656,970	1,766,198	5,886,334

【訂正後】

当事業年度（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

(単位：千円)

	報告セグメント			
	コンクリート 関連事業	建築設備機器 関連事業	不動産 関連事業	計
セグメント資産	3,432,850	656,970	1,766,198	5,856,019

【訂正箇所2】

18ページ 3. 財務諸表及び主な注記（5）財務諸表に関する注記事項

（セグメント情報等）

【報告セグメントごとの固定資産の減損損失に関する情報】

【訂正前】

当事業年度（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）  
該当事項はありません。

【訂正後】

当事業年度（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント				全社・消去	合計
	コンクリート 関連事業	建築設備機器 関連事業	不動産関連事業	計		
減損損失	7,274	二	816	8,091	二	8,091

以 上